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Успішно подолавши фінішну пряму студентського життя – захисти магістер-
ських робіт з тридцяти семи спеціальностей – дипломи про вищу освіту отримали 
двісті двадцять дев’ять магістрів. 

Ректор ЗДІА Віктор Аркадійович Банах, наші почесні гості від щирого серця 
привітали випускників з ключовою подією в їхньому житті та побажали отримати 
достойну роботу та реалізувати отримані в академії знання та досвід. 

Приємно відзначити, що шістдесят дев’ять випускників – відмінники 
навчання, переможці та призери Всеукраїнських студентських олімпіад та 
конкурсів наукових робіт, а також ті, хто проявив себе в творчій, спортивній, 
громадській діяльності, отримали також і почесні грамоти. 

31 січня в ЗДІА відбулися вручення дипломів про вищу освіту магістрам академії по всіх факультетах! 
Оскільки вручення дипломів проходили одночасно, в режимі так званого «синхрону», то цей по-
справжньому «зоряний час» увічнювали фотографи з факультетів. 

Користуючись нагодою, щиро дякуємо заступнику декана з виховної роботи ФЕМ Є.К. Мержинському, 
асистенту каф. ЕЕЕ О.І. Лапіковій, студентам Альоні Кислій, ОА-16-2мд і Сергію Черняку, МЕТ-14-2.

Весела фотосесія! Радісні хвилини отримання дипломів

Стипендії «Запоріжсталі» – висока оцінка навчання студента 

Шановні випускники, вітаємо вас з отриманням дипломів! 
Не забувайте свою alma mater та пам’ятайте –  її двері завжди відкриті для вас! Нехай 

здобуті знання стануть запорукою вашого успіху!  
Сектор реклами, Організаційно-виховний відділ

Дотримуючись принципів соціальної відповідальності Групи 
Метінвест, ПАТ «Запоріжсталь» третій рік фінансує виплату 
іменних стипендій кращим студентам ЗДІА...

2 лютого в ауд. ім. Ю.М. Потебні пройшло урочисте вручення 
сертифікатів студентам-від-
мінникам, які освоюють 
найбільш затребувані на 
«Запоріжсталі» спеціально-
сті і своїм сумлінним став-
ленням до навчання та 
високими балами заслу-
жили звання стипендіатів 
комбінату.

Начальник управління підбору, комплектації та розвитку персо-
налу ПАТ «Запоріжсталь» Максим Геннадійович Педь та начальник 
відділу розвитку персоналу Сергій Володимирович Койпиш вручили 
сертифікати студентам-відмінникам різних факультетів.

Вітаючи студентів з присвоєнням їм стипендій від одного з 
найбільших металургійних підприємств України, ректор академії 
Віктор Аркадійович Банах висловив керівництву комбінату слова 
подяки за численні програми співробітництва та підтримку багатьох 
аспектів співпраці з нашим вишем.

Виступаючи перед студентами, М.Г. Педь привітав стипендіатів 
із заслуженим визнанням і зазначив, що підприємству потрібні 
професійні, амбітні, бізнес-орієнтовані фахівці, готові розвиватися 
і вкладати свій інтелект і працю в розвиток комбінату та міста: «Ми 
на системній основі співпрацюємо з інженерною академією, яку по 
праву називаємо своїм базовим ВНЗ», – розповів учасникам заходу 

Максим Геннадійович.
Відзначимо, що до події виявили інтерес 

запорізькі ЗМІ. 
Розповідають стипендіати...

Олена Батичко, МЕТ-14-1д:
Свій факультет я вибрала усвідомлено, 

адже у мене батько працює на ЗТМК, багато 
знайомих – на «Запоріжсталі». Надалі планую 
будувати свою кар’єру, можливо, в ОТК МК 
«Запоріжсталь». Це найбільше підприємство 
нашого регіону, там стабільні зарплати, 
соціальна захищеність, є можливість зай-

матися нау-
кою, і я вже 
брала участь 
в щорічній науково-практичній 
конференції комбіната.

І ось перше визнання моєї 
навчальної праці (я «йду» на 
«червоний» диплом) – іменна 
стипендія ПАТ «Запоріжсталь». 
Дуже приємно, що комбінат 
заохочує таких студентів, як ми, 
що наші старання помічені.

Ілля Захарчук, МЕТ-14-1д
...Я обрал свою майбутню про-

фесію зовсім не випадково. У 
мене тато працює на комбінаті 
«Запоріжсталь».

Цього літа в рамках програми 
«Перше робоче місце» я проходив 
практику на комбінаті. Хоча було 
непросто, мені сподобалося. У 
мене був наставник, я отримував 
допомогу та поради від старших 
товаришів. Після академії теж 
планую вступати на комбінат, 
де беруть на роботу молодь, 
де можна отримати цінний до-
свід. Мені подобається процес 
виплавки металу – приємно бути 
причетним до цієї справи!

Спасибі комбінату за стипендію 
– дуже приємно, що комбінат 
цінує і заохочує зусилля, спря-
мовані на навчання. Я відмінник, 
йду на «червоний» диплом. 

(Докладніше на Офіційному 
сайті ЗДІА та на каналі ТВ-5 

«Лінія успіху»).

Сектор реклами ЗДІА

МК «Запоріжсталь» + ЗДІА


